

Na temelju Zakona o potvrđivanju Ugovora o zajmu (IBRD zajam broj 9645-HR) između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj za Projekt integriranih usluga zemljišne administracije i pravosuđa (NN MU br.: 7/2024), Jedinica za provedbu projekta objavljuje:

OPĆA OBAVIJEST O NABAVI

HRVATSKA

PROJEKT INTEGRIRANIH USLUGA ZEMLJIŠNE ADMINISTRACIJE I PRAVOSUĐA

Globalni sektor za urbani razvoj, otpornost i zemljišnu administraciju

Globalni sektor za javno upravljanje

OPĆA OBAVIJEST O NABAVI

Zajam br. HR-9645

ID Projekta br. P180605

Republika Hrvatska je zaprimila od Svjetske banke sredstva u iznosu od **116,2 milijuna US dolara**, što je ekvivalentno trošku PROJEKTA INTEGRIRANIH USLUGA ZEMLJIŠNE ADMINISTRACIJE I PRAVOSUĐA (ILAJŠ Projekt) i namjerava dio sredstava namijeniti za plaćanje roba, radova, ne-savjetničkih usluga i savjetničkih usluga koje će se nabaviti u okviru ovog projekta. Ovaj projekt financirat će zajednički Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije (MPUDT) i Državna geodetska uprava (DGU).

Razvojni cilj projekta (PDO) je unaprijediti digitalne usluge i funkcionalnu integraciju zemljišne administracije i sudskih institucija. Predložene projektne aktivnosti će pomoći maksimalno uvećati koristi od ranijih institucionalnih ulaganja u zemljišne knjige, katastar i sudove te će podići Hrvatsku na „sljedeću generaciju” reformi. Projekt će uključivati sljedećih pet komponenti.

Komponenta 1/A: Integrirane digitalne usluge zemljišnoknjižnih odjela i sudova financirat će aktivnosti kojima će se podržati digitalizacija i integracija zemljišnoknjižnih i sudskih podataka i usluga. Nastavit će se digitalizacija papirnatih zemljišnoknjižnih i sudskih spisa, čime će oni postati otporniji na katastrofe te će ih se moći lakše pretraživati preko Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra (ZIS) i drugih online sustava. Ova se komponenta sastoji od sljedećih podkomponenti: *A.1. Digitalizacija zemljišnoknjižnih i sudskih spisa* i *A.2. Poboljšanje zemljišnoknjižnih i sudskih e-usluga*.

Komponenta 2/B: Integracija digitalnih usluga državnih registara i geoprostornih podataka. Ova će komponenta pridonijeti poboljšanju geoprostornih podataka. Podrška iz aktivnosti Komponente B za unaprjeđenje podataka o katastarskim česticama, zgradama i infrastrukturi je ključna za uspostavu učinkovitog planiranja odgovora na rizike od katastrofa i politike prilagodbi na klimatske promjene.

Ova se komponenta sastoji od sljedećih podkomponenti: *B.1. Katastar infrastrukture*, *B.2. LiDAR snimanja*, *B.3. Unaprjeđenje sustava CROPOS* i *B.4. Digitalni arhiv DGU-a i podrška građanima*.

Komponenta 3/C: Poboljšana digitalna integracija zemljišnih knjiga i katastra. U okviru komponente C uvest će se poboljšanja ZIS-a i Jedinog poslužnog mjesta (OSS-a), provest će se nove katastarske izmjere i uspostava/obnova zemljišnih knjiga. U okviru aktivnosti iz ove komponente ažurirat će se metodologija za razvoj registra zgrada u Republici Hrvatskoj, nadogradit će se IT sustav ako bude potrebno te će se provesti pilot-projekti i implementacija.

Ova se komponenta sastoji od sljedećih podkomponenti: *C.1. Tehnička i funkcionalna unaprjeđenja Zajedničkog informacijskog sustava i Jedinog poslužnog mjesta, C.2. Unaprjeđenje katastarskih izmjera i obnova zemljišnih knjiga i C.3. Registar zgrada.*

Komponenta 4/D: Integrirana infrastruktura sudova, zemljišnoknjižnih odjela i katastarskih ureda. U okviru ove komponente infrastruktura sudova, ZK odjela i katastarskih ureda obnovit će se u skladu s međunarodnim standardima i standardima EU-a kako bi se poboljšalo pružanje usluga te će se uspostaviti novi mehanizam za rješavanje žalbi u zemljišnoknjižnim sporovima. Ovom komponentom podržat će se obnova infrastrukture u cilju integracije katastarskih, zemljišnoknjižnih i pravosudnih usluga.

Ova se komponenta sastoji od sljedećih podkomponenti: *D1. Ulaganje u infrastrukturu i D2. Poboljšana IT infrastruktura u katastarskim uredima.*

Komponenta 5/E: Izgradnja institucionalnih kapaciteta, analiza javne politike i upravljanje projektom. Ovom komponentom podržat će se rad Jedinice za provedbu projekta (JPP) te aktivnosti praćenja i evaluacije. Financirat će se i programi izgradnje kapaciteta te provođenje kampanje informiranja javnosti i anketa o zadovoljstvu korisnika.

Postupak nabave za ugovore financirane iz Zajma Svjetske banke obavljat će se po pravilima navedenim u „*Propisima o nabavi za Zajmoprimce IPF-a Svjetske banke, izdanje rujana 2023. godine* (“*Propisi o nabavi*”), i otvoreno je za sve prihvatljive tvrtke i pojedince kao što je navedeno u „*Propisima o nabavi*“. Svjetska banka će, nakon odobrenja, na svojoj vanjskoj web stranici organizirati objavljivanje dogovorenog početnog plana nabave i svih naknadnih ažuriranja.

Posebne obavijesti o nabavi za ugovore koji se predmet otvorenog međunarodnog postupka nabave bit će objavljene, kada budu postale dostupne, na webu [UN Development Business](https://undevelopmentbusiness.org/), na vanjskoj web stranici Svjetske banke, na web stranici MPUDT i/ili DGU sa slobodnim pristupom

<https://mpudt.gov.hr/istaknute-teme-11/projekti/zajmovi-svjetske-banke/projekt-integriranih-usluga-zemljsne-administracije-i-pravosudja-iuzap/nabava-iuzap-projekta/29606>,

<https://dgu.gov.hr/istaknute-teme/projekt-integriranih-usluga-zemljsne-administracije-i-pravosudja/projekt-integriranih-usluga-zemljsne-administracije-i-pravosudja-iuzap/nabava-iuzap-projekta/6515>

i u službenom listu “*Narodne novine*”.

Prekvalifikacija/početni odabir dobavljača i izvođača radova nije predviđena.

Zainteresirane prihvatljive tvrtke i pojedinci koji bi željeli biti uzeti u obzir za pružanje roba, radova, ne-savjetničkih usluga i savjetničkih usluga za gore navedeni projekt, ili oni

kojima su potrebne dodatne informacije, mogu kontaktirati Zajmoprimca na dolje navedenoj adresi:

Projekt integriranih usluga zemljišne administracije i pravosuđa

Jedinica za provedbu projekta

Ulica grada Vukovara 49, HR-10000 Zagreb, Hrvatska